
 



Атомы и молекулы
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Размеры атомов и молекул



Природа теплоты



Тепловое движение частиц 
вещества



Решим задачу 

В опытах было получено, что в герметичном 
сосуде, в который помещен 1 г радия, за год при 
нормальных условиях накапливается 0,156 см3 
газообразного гелия. Исходя из этого определите 
постоянную Авогадро, если известно, что 1 г радия 
испускает за 1 с 1,48·1011 альфа-частиц.



Записываем данные
Дано :                                     
V= 1,56·10-7 м3

Vм= 2,24·10-2 м3· моль-1

n = 1,48·1011

t = 1 год=365·243600 с
____________________
NA- ?



Решение 
При одинаковых условиях отношение числа 

атомов гелия к постоянной Авогадро равно 
отношению объема гелия к объему одного моля:

N/NA  = V/Vм
NA = (N Vм )/V

Общее число атомов гелия, выделившихся за год, 
равно:

N = nt
NA = (nt Vм) /V



Проведем вычисления
NA = 

(1,48·1011·365·24·3600·
· 2,24·10-2)/1,56·10-7=

= 6,7·1023 моль-1



Домашняя работа
1. Учебник «Физика 10» (под ред. А.А.Пинского)
2. § 11-13, читать, отвечать на вопросы после § 11-13
3. Стр. 69 Задачи для самостоятельного решения 

№12.1; 12.3; 12.6



Спасибо за 
урок, дети!
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